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«Στο τέλος το 1-1 είναι σωστό απο-
τέλεσμα. Σκοράραμε στο ξεκίνημα
του αγώνα και αυτό ήταν δύσκολο
για τον Απόλλωνα. Ο Απόλλωνας εί-
χε περισσότερη κατοχή αλλά στο
ποδόσφαιρο μετρά το γκολ. Εμείς
είχαμε περισσότερες και πιο ξεκά-
θαρες ευκαιρίες από τον Απόλλω-
να με τους Κεμπάντζε, Πογιατζιή,
Ζλίχτινγκ, Αλέκου. Συγχαρητήρια
στους παίκτες μου για την προσπάθεια που έκαναν στον πρώ-
το γύρο και από αύριο ξεκινούμε δουλειά για τον δεύτερο
γύρο».

Στεφάν Ντεμόλ (Αχνα)
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Γήπεδο: Δασάκι. Σκόρερ: 14΄ Ελευθερίου
14’/Αβραάμ 72’πέν. Κίτρινες: Ελευθερίου, Σί-
κοφ, Γιασεμάκης / Γαρπόζης. Διαιτητής: Τράτ-
τος. Θεατές: 1000 
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«Χάσαμε πιο 
καλές ευκαιρίες»

«Ήταν ένα σκληρό παιχνίδι που είχε
όμως καλούς συνδυασμούς. Βρεθή-
καμε πίσω στο σκορ νωρίς έπειτα από
ένα κόρνερ που κερδίσαμε και αυτό
δεν μου αρέσει. Στο β΄ ημίχρονο παί-
ξαμε πολύ καλά και εάν είχαμε τον Σαν-
γκόι που είναι ποιοτικός παίκτης μπο-
ρούσαμε να τελειώσουμε κάποιες φά-
σεις. Είχαμε περισσότερη κατοχή νο-
μίζω 80% με 20% αλλά θέλεις και ποι-
οτικούς παίκτες για να αξιοποιήσεις αυτή την υπεροχή. Οι φίλαθλοι
μάς υποστήριξαν ευπρεπώς και τους ευχαριστούμε και τους υπο-
σχόμαστε ότι θα κερδίσουμε το ντέρμπι με την ΑΕΛ».  

Φον Χέεζεν (Απόλλωνας)

«Αν είχαμε  τον Σανγκόι
θα τελειώναμε τις φάσεις»

ΤΟΥ ΝΙΚΟΥ ΜΟΥΛΑΖΙΜΗ

Αχνα συνεχίζοντας
την καλή της πορεία,
αναδείχθηκε ισόπα-
λη (1-1) χθες  με τον
Απόλλωνα και φι-
γουράρει σταθερά

στο τέταρτο σκαλοπάτι.
Ο Ελευθερίου άνοιξε το σκορ στο
14΄ έπειτα από αντεπίθεση για
σεμινάριο και ο Απόλλωνας ισο-
φάρισε σε 1-1 στο 72΄ με πέναλ-
τι του Αβραάμ. Γενικά ο Απόλλω-
νας ήταν η ομάδα που είχε πε-
ρισσότερη ώρα κατοχής μπάλας
αλλά ο Εθνικός με τις αντεπιθέ-
σεις φαρμάκι δημιούργησε πε-
ρισσότερες και πιο κλασικές ευ-
καιρίες από τον Απόλλωνα. 
Το χθεσινό παιχνίδι στο Δασάκι
είχε δύναμη πάθος ευκαιρίες,
ρυθμό και ικανοποίησε τους φι-
λάθλους που το παρακολούθη-
σαν. Ο Απόλλωνας από το ξεκί-
νημα πήρε την πρωτοβουλία των
κινήσεων αλλά δεν μπόρεσε να
δημιουργήσει τη μεγάλη φάση. 
Ο Εθνικός στην πρώτη του αντε-
πίθεση που ήταν ομολογουμένως
για σεμινάριο και με τρεις πάσες
στο 14΄ άνοιξε το σκορ. 
Ο Απόλλωνας κέρδισε κόρνερ η
μπάλα αποκρούστηκε από αμυ-
ντικό του Εθνικού πήγε αριστερά
στον Πογιατζιή που με μακρινή
μπαλιά βρήκε τον Αλέκου, ο Κύ-
πριος φορ κινήθηκε γρήγορα και
έδωσε την ασίστ στον Ελευθερί-
ου που βρέθηκε μόνος απέναντι
στο Σβαλόφσκι με ψύχραιμο σουτ
έστειλε την μπάλα στα δίκτυα του
Απόλλωνα για να γίνει το 1-0. 
Μετά το  γκολ του Εθνικού ο Απόλ-
λωνας πέρασε μπροστά πήρε και
πάλι τα ηνία του αγώνα, χωρίς
όμως να είναι επικίνδυνος και
απείλησε μόνο με κάποια σουτ

κυρίως του κορυφαίου της ποδο-
σφαιριστή του Μπαμπαγκίτα τα
οποία απόκρουσε σχετικά εύκο-
λα ο Σιντιμπέ. 
Στο τελευταίο πεντάλεπτο του
πρώτο ημιχρόνου ο Εθνικός ήταν
καλύτερος και βρήκε δύο σπου-
δαίες ευκαιρίες για να πετύχει και
άλλο γκολ.
Στο 41΄ ο Ελευθερίου με κεφα-
λιά από εξαιρετικά ευνοϊκή θέση
έστειλε την μπάλα άουτ και στο
44΄ ο Αλέκου προ του Σβαλόφσκι
έπιασε αέρα και η ευκαιρία έκα-
νε φτερά.
Στο β΄ ημίχρονο είχαμε και πάλι
την ίδια εικόνα με τον Απόλλωνα
να έχει και πάλι την κατοχή αλλά
να είναι πιο επικίνδυνος σε σχέση
με το πρώτο ημίχρονο και τον Εθνι-
κό να παίζει με αντεπιθέσεις. Στο
49΄ ο Απόλλωνας απείλησε με φά-
ουλ του Αβραάμ αλλά ο Σιντιμπέ
κατέβασε τα ρολά και πραγμα-
τοποίησε εντυπωσιακή από-
κρουση. Στο 57΄ ο Ζλίχτινγκ από
πάσα του Κεμπάντζε έκανε το
σουτ και πάνω στην γραμμή έσω-
σε τον Απόλλωνα από δεύτερο
γκολ ο Οσενί, ενώ στο 69΄ο Μπα-
μπαγκίτα έδωσε ωραία πάσα στον
Γαρπόζη που έπιασε σουτ που
έφυγε άουτ από το ύψος της μι-
κρής περιοχής. 
Στο 72΄ είχαμε το πέναλτι για τον
Απόλλωνα, όταν ο Θεοφίλου έκα-
νε την κάθετη πάσα στην περιοχή
του Εθνικού, δημιουργήθηκε με-
λέ και ο κ. Τράττος που ήταν κοντά
στη φάση έδωσε πέναλτι δείχνο-
ντας χαρακτηριστικά ότι η μπάλα
κτύπησε στο χέρι του Σίκοφ, δεί-
χνοντας του και κίτρινη. Το πέ-
ναλτι εκτέλεσε εύστοχα ο Αβρα-
άμ και ισοφάρισε σε 1-1 που ήταν
και το τελικό αποτέλεσμα. 
Στο 78΄ ο Ρίσο έπιασε ανάποδο
από κοντά αλλά ήταν άστοχος,
στο 90΄ ο Πογιατζιής έχασε κλα-
σική ευκαιρία όταν έφυγε μόνος
απέναντι στο Σβαλόφσκι αλλά το
σουτ του ήταν αδύναμο και δεν
βρήκε στόχο. 
Γενικά το 1-1 κρίνεται δίκαιο απο-
τέλεσμα. Καλύτεροι από τον Εθνι-
κό οι Ελευθερίου, Πογιατζιής, Ζλί-
χτινγκ και από τον Απόλλωνα οι
Μπαμπαγκίτα, Γιόβοφ και Γαρ-
πόζης.

Δίκαιη μοιρασιά, προηγήθηκε  o Εθνικός, ισοφάρισε ο Απόλλωνας στο Δασάκι

Η

Το γρήγορο γκολ του Ελευθερίου στο 14΄ έπαιξε κα-
θοριστικό ρόλο στο παιχνίδι. Ανέβασε ψυχολογικά
τους γηπεδούχους και άγχωσε τους φιλοξενούμε-
νους. Παράλληλα οι αλλαγές του Φον Χέισεν βοή-
θησαν τον Απόλλωνα να γίνει πιο επιθετικός και να
πετύχει την ισοφάριση στο 72΄ με το πέναλτι του
Αβραάμ με το οποίο χρονικά κρίθηκε το παιχνίδι.

ΤΟ ΚΛΕΙΔΙ

ΤΑ ΓΚΟΛ

Λευτέρης Ελευθερίου
Πρόσωπο του αγώνα ήταν
ο Λευτέρης Ελευθερίου. Το
γκολ που πέτυχε με άψο-
γο τέλειωμα της φάσης εί-
χε την σφραγίδα ενός με-
γάλου ποδοσφαιριστή. Ο
πρώην διεθνής άσσος πα-
ρά τα χρόνια που κουβαλά
στην πλάτη του, αποτελεί
βασικό στέλεχος του Εθνικού και δείχνει ότι κρα-
τούν ακόμη πάρα πολύ τα κότσια του. Εκτός από
το γκολ που πέτυχε έδωσε πολλές μάχες και γενι-
κά είχε πολύ καλή παρουσία.   

ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ

14’ Ο Πογιατζιής   με μακρινή μπαλιά βρήκε τον
Αλέκου, αυτός  έδωσε την ασίστ στον Ελευ-
θερίου που βρέθηκε φάτσα με τον Σβαλόφ-
σκι και με ψύχραιμο σουτ το 1-0.

72΄ Ο Θεοφίλου έκανε την κάθετη πάσα η μπά-
λα κτύπησε στο χέρι του Σίκοφ, το πένταλτι
εκτέλεσε ο Αβραάμ και πέτυχε το 1-1.

Σταθερά τέταρτη η Αχνα

Ο ΑΠΟΕΛ έχασε πέναλτι στην εκπνοή και τον φρέναρε η μαχητική ΑΠΕΠ

ΓΙΩΡΓΟΣ ΧΡ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ

ε παλληκαρίσια εμφά-
νιση η ΑΠΕΠ υποχρέω-
σε τον   ΑΠΟΕΛ στο Τσί-
ρειο (1-1), που έδειξε
αδυναμίες, αφήνοντας
παραπονούμενους

τους οπαδούς του, αφού πέταξε  δυο πο-
λύτιμους βαθμούς.
Ο ΑΠΟΕΛ, αν και προηγήθηκε νωρίς με
τον Μιροσάβλιεβιτς στο 12’, δεν έκανε
και σπουδαία πράγματα στη συνέχεια για
να έχει τον πρώτο λόγο στη διεκδίκηση
της νίκης. Η ΑΠΕΠ, ισοφάρισε με πανέ-
μορφο κτύπημα φάουλ του Σίλι στο 28’,
ενώ ο ΑΠΟΕΛ «κλώτσησε» την ευκαιρία
στις καθυστερήσεις, όταν ο Ηλία απώλε-
σε πέναλτι, αφού ο Χαράλαμπος Καϊρίνος,
που αναδείχθηκε σε μορφή του αγώνα,
το απέκρουσε διατηρώντας το 1-1. 
Το παιχνίδι στο Τσίρειο επεφύλασσε πολ-
λές εκπλήξεις, παρά το γεγονός πως δεν
ήταν και σπουδαίο το θέαμα. Η μοιρασιά
όμως στο τέλος ήταν δίκαιη.
Η ΑΠΕΠ σε αρκετά προηγούμενα παιχνίδια,
με Ομόνοια, ΑΕΛ, Ανόρθωση, Απόλλωνα
κέρδιζε τις εντυπώσεις, χωρίς να έχει και
ανάλογο βαθμολογικό όφελος. Προψές
όμως, παράλληλα με την καλή της από-
δοση, κατάφερε να πάρει και τον ένα βαθ-
μό, που της δίνει κουράγιο για τη συνέ-
χεια.  Από την άλλη, ο ΑΠΟΕΛ ξεκίνησε ιδα-
νικά, όμως δεν είχε ανάλογη συνέχεια. Οι
παίκτες του, σκόνταφταν στην πολύ καλά
στημένη αμυντική διάταξη και δεν μπο-
ρούσαν να οργανωθούν σωστά. Περισ-
σότερο έφταιξε η κακή λειτουργία της με-
σαίας γραμμής, εκεί όπου δεν υπήρχε μυα-
λό και σωστή κυκλοφορία της μπάλας. Ού-
τε ο Μοράις, ούτε ο Πίντο φάνηκαν ιδιαί-
τερα ούτε και ο Χαραλαμπίδης που εγκλω-

βίστηκε στα άκρα, κάνοντας πολλά λάθη.
Ο μόνος που έδινε μάχες ήταν ο Μιροσά-
βλιεβιτς.
Οι γηπεδούχοι ξάφνιασαν με τον τρόπο
που αντέδρασαν μετά το γκολ που δέκτη-
καν από  τον Μιροσάβλιεβιτς. Αντί το γκολ
να τους πάρει από κάτω και ο ΑΠΟΕΛ να
γίνει πιο ορμητικός, έγινε το αντίθετο και
στο 28’   η μπάλα από το το φάουλ του Σί-
λι πήγε εκεί που ο Χιώτης  δεν μπορούσε

να κάνει τίποτε περισσότερο, από του να
την μαζέψει από τα δίκτυα του. Το 1-1 έδω-
σε άλλο χρώμα στο παιχνίδι, αφού η ΑΠΕΠ
ανέβασε την απόδοση της, έλεγξε την κυ-
κλοφορία στο χώρο του κέντρου και γενι-
κά το παιχνίδι ήλθε στα μέτρα της ομάδας
του Τάσου Κυριάκου, ενώ ο ΑΠΟΕΛ, δεν
έδειχνε να είναι ικανός να αλλάξει την κα-
τάσταση. Στο δεύτερο ημίχρονο, ο ΑΠΟΕΛ
έγινε πιο κινητικός, είχε την κατοχή της

μπάλας, γυρόφερνε την μπάλα στην πε-
ριοχή των γηπεδούχων,  όμως  οι παίκτες
της ΑΠΕΠ είχαν καθαρό μυαλό και δεν πα-
νικοβάλλονταν. Στο 49’, στο 50’ και 53’ ο
ΑΠΟΕΛ είχε καλές ευκαιρίες για να πάρει
προβάδισμα, όμως οι Ονουάτσι, Χαραλα-
μπίδης και Μιροσάβλιεβιτς έστειλαν την
μπάλα έξω. Η ΑΠΕΠ απάντησε στο 57’ με
ευκαιρία του Γκέλσον και τον Χιώτη να απο-
κρούει. Μεγάλες φάσεις έγιναν και στην
εκπνοή το αγώνα, όταν ο Βογκτ το 90΄ έχα-
σε μοναδική ευκαιρία και στις καθυστε-
ρήσεις ο Ηλία ξεγελώντας τον διαιτητή
κέρδισε πέναλτι, το οποίο κτύπησε ο ίδιος
και ο ήρωας της ΑΠΕΠ, Καϊρίνος, το απέ-
κρουσε.
Κορυφαίος των γηπεδούχων ο Καϊρίνος
και πολύ καλοί οι Ρας, Σίλι, Νάγκι και Αρέ-
στη. Από τον πολύ μέτριο ΑΠΟΕΛ διασώ-
θηκε ο σκόρερ   Μιροσάβλιεβιτς. Με   λά-
θη η διαιτησία του Τσαγγάρη.

Μ

Αυτοκαταστροφικές τάσεις

Ιβάν Γιοβάνοβιτς (ΑΠΟΕΛ)

«Ομάδα χωρίς 
προσωπικότητα»

«Ξεκινήσαμε καλά, πετύ-
χαμε γρήγορα γκολ, όμως
δεν είχαμε ανάλογη συνέ-
χεια. Δεν είμαστε καλοί. Εί-
μαστε παθητικοί και δώ-
σαμε στον αντίπαλο μας
χώρο για να βγαίνει μπρο-
στά με αντεπιθέσεις. Εί-
χαμε πρόβλημα στο μεσο-
αμυντικό χώρο. Μετά την ισοφάριση το παιχνίδι
έγινε σαν ρωσική ρουλέτα, κάτι που θα πρέπει να
μας προβληματίσει. Είμαστε ομάδα χωρίς προ-
σωπικότητα, δεν κάναμε φάσεις για τέρμα και
μια μεγάλη ομάδα, όπως ο ΑΠΟΕΛ, θα πρέπει και
στην άσχημη του μέρα να κερδίζει. Συγχαρητή-
ρια στην ΑΠΕΠ».

Τάσος Κυριάκου (ΑΠΕΠ)

«Πήραμε δίκαια
τον βαθμό»

«Μελετήσαμε πολύ τον
ΑΠΟΕΛ και τόσο στο ξεκί-
νημα, όσο και στη διάρ-
κεια του αγώνα αναγκα-
στήκαμε να αλλάξουμε
κάποια πράγματα. Ο
ΑΠΟΕΛ είναι πολύ καλή
ομάδα και η πιο φορμαρι-
σμένη. Παίξαμε με αρκε-
τούς παίκτες στο κέντρο και με ένα μόνο επι-
θετικό. Δεν κινδυνεύσαμε όμως και πήραμε δί-
καια τον βαθμό. Έχουμε δυνατότητες για κα-
λύτερη συνέχεια».
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Γήπεδο: Τσίρειο. Σκόρερ: Σίλι 28’/Μιροσά-
βλιεβιτς 12’. Κίτρινες: Νάγκι, Κασταουϊ, Ρας,
Αρέστη, Γκλελέ, Πιάνο, Σανόγκο/ Μπρούσερ, Κό-
ντης, Φλορέα. Διαιτητής: Μ. Τσαγγάρης. Θεα-
τές: 2000 

ΑΠΕΠ ΑΠΟΕΛ1-1
( 1 - 1 )

Η ΑΠΕΠ είχε σωστή αμυντική λειτουργία και δεν
άφησε τον ΑΠΟΕΛ να κάνει το παιχνίδι του. Οι
παίκτες του Τάσου Κυριάκου που αποτελούσαν τον
κεντροαμυντικό άξονα δούλεψαν σωστά και εί-
χαν τον πρώτο λόγο σε κάθε φάση, εμποδίζοντας
τους αντιπάλους τους να ελέγχουν τον αγώνα.

ΤΟ ΚΛΕΙΔΙ
ΤΑ ΓΚΟΛΧαραλάμπος Καϊρίνος

Ο τερματοφύλακας της ΑΠΕΠ, έκανε την απόκρου-
ση του αγώνα στις καθυστερήσεις, όταν είπε όχι στο
πέναλτι που εκτέλεσε ο Μάριος Ηλία. Ο Χαράλαμπος
Καϊρίνος ενέπνεε εμπιστοσύνη σε όλη τη διάρκεια του
αγώνα, κατηύθυνε σωστά την άμυνα του και γενικά
έδειξε πως η ΑΠΕΠ στην προσπάθεια της για παρα-
μονή διαθέτει έναν σπουδαίο κήπερ. 

ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ

12’ Ο Μιροσάβλιεβιτς με ωραίο ελιγμό και σουτ

μέσα από την περιοχή κάνει το 0-1.

28’ Ο Σίλι εκτελεί με αριστουργηματικό  τρόπο

φάουλ έξω από την περιοχή και στέλλει τη

μπάλα στο παραθυράκι της εστίας του Χιώτη

και κάνει το 1-1.

Η ΑΠΕΠ σταμάτησε τον
ΑΠΟΕΛ στο Τσίρειο  που σε
άλλο ένα εκτός έδρας ματς
άφησε βαθμούς αφού αν
και προηγήθηκε, έχασε
πέναλτι στην εκπνοή και
υποχρεώθηκε σε ισοπαλία
(1-1).

Ο  Εθνικός και ο Απόλ-
λωνας έμειναν στο 1-1 στο
Δασάκι και οι  γηπεδούχοι
με το τέλος του πρώτου γύ-
ρου  κρατούν την 4η θέση
και διατήρησαν τη διαφορά
των τεσσάρων βαθμών
από τη λεμεσιανή ομάδα. 
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